Pdéliza de Garantia

GHIA garantiza este producto, contra fallas en su funcionamiento o defectos

de fabricacion, en todas sus partes, componentes y mano de obra, porun

periodo de 1 ano, para la unidad principal y por tres meses para los

accesorios incluidos en el paquete (bateria, cargador,cables, etc.), contado a SO Po RTE PA RA P ROYECTO R A TEC H o
partir de la fecha de compra indicada en la presente poéliza de garantia, y

siempre y cuando sea dentro del territorio de los Estados Unidos Mexicanos.

MANUAL DE INSTRUCCIONES

1.- Para la validacion de ésta debera presentar el producto defectuoso junto
con la presente pdliza de garantia completamente llenada y el comprobante

de venta. Q&

2.- En el caso que esta pdliza se extravie o no se encuentre completa o
debidamente llenada y sellada por el distribuidor se podra validar el periédo de
garantia con la factura original expedida en la venta del producto, siempre y
cuando dicha factura, incluya el nimero de serie del producto.

3.- El tiempo de reparacion en ninguin caso podra exceder treinta dias calendario
contados a partir de la fecha de recepcion del producto en cualquiera de los
Centros de Servicio Autorizados GHIA.

4.- Por el tipo de producto no se venden refacciones o accesorios.

EXCLUSIONES.- Computadoras GHIA se exime de hacer efectiva esta péliza de
garantia en los siguientes casos:
- Cuando el producto se hubiese utilizado en condiciones distintas a las
normales.
- Cuando el producto no hubiese sido operado de acuerdo con el
instructivo de uso que lo acompana y:
- Cuando el producto hubiese sido alterado, o reparado por personas no
autorizadas por Computadoras GHIA.

Nombre del Propietario |
Nombre del Distribuidor |

Producto |
Marca | | Modelo |

No. de Serie | |

Fecha de Compra | |

Distribuido por: Comercializadora de Estimado usuario: Antes de utilizar este producto
Valor Agregado S.A. de C.V. lo invitamos a leer el siguiente manual para que
Av. Mariano Otero #2489 Col. Jardines conozca todas sus funciones y caracteristicas.

de la Victoria C.P. 44900
Guadalajara Jalisco.

R.F.C. CVA9904266T9 Sello del Distribuidor FUCSEINTEITR LI LRI

maxima de la lista de peso. Graves dafos
personales o materiales pueden ocurrir!

www.ghia.com.mx / 01800 700 GHIA (4442)



14

NOTA: Lea la hoja de instrucciones antes de comenzar la instalacion y montaje.

/\ ADVERTENCIA

* No comience la instalacion del producto sin haber leido y entendido las
instrucciones y advertencias contenidas en esta hoja de instalacion. Si usted
tiene alguna pregunta sobre cualquiera de las instrucciones o advertencias, por
favor, contacte con su distribuidor local.

* Este soporte fue disefiado para ser instalado y utilizado UNICAMENTE como se
especifica en este manual. La instalacion incorrecta de este producto puede
causar danos o lesiones graves.

» Este producto sélo debe ser instalado por una persona con conocimiento
profundo de este manual.

* Asegurese de que la superficie de apoyo sea seguro, la carga combinada del
equipo, herrajes y componentes.

» Si el montante es de madera, asegurese de que los tornillos de montaje estan
anclados en el centro de los montantes.

» Utilice siempre un equipo de elevacion o asistente mecanico para levantar de
manera segura la posicion del equipo.

* Apriete los tornillos con firmeza, pero no apriete demasiado. Un apretéon excesivo
puede dafar los articulos, reduciendo enormemente su fuerza de fijacion.

* Este producto esta disefiado para su uso en interiores. El uso de este producto
en exteriores podria causar fallas del producto y lesiones personales.

Listado de los componentes

IMPORTANTE: Asegurese de que ha recibido todas las piezas contra la lista de los componentes antes de instalar.
Sifalta alguna pieza o alguna esta defectuosa, comuniquese con su proveedor para solicitar un reemplazo.

- @

Soporte a techo (x1) Perilla (x2)
c D

u

Soporte de Proyector(x1)
B

i
i

Tubo (x1)
A Tuerca de plastico(x1) Pie de Canal (x2)  Tubo de conexion (x1) Tubo corto (x1)
E F G H
Paquete M
M3x8 (x4) M4x10 (x4) M5x10 (x4) M6x10 (x2)
M-B M-C M-D

M-A
[ ©

M6x10 (x5) M8x25 (x1) D3 Arandela (x4) D4 Arandela (x4)
M-E M-F M-G M-H
D5 Arandela (x4) D6 Arandela (x5) Pieza de conexion bola (x1) Pieza de fijacion 1 (x1)
M-I M-J M-K M-L

& —J —J

Pieza de fijacion 2 (x1) Llave allen 3mm (x1) Llave allen 5mm (x1)
M-M M-N M-O

Paquete W
NN

ST6.3x55 (x3) Taquete para concreto (x3)
W-A W-B

» 2



1. Instalacion de la columnay la placa de techo.

Qi €

="
&

apretar

)

reemplazable

34

2a. Montaje en techo de madera

Apriete los tornillos
auna distancia de
4 mm de la placa de
techo.

55mm
(2.2))

@ 4.5mm
(2 3/16")

>

Buscar y marcar la ubicaciéon

exacta de los agujeros de

montaje.

Perforar agujero

Instalando los
tornillos en el

techo

»4



54

Cuelgue la placa de techo de modo de que los tornillos encajen en los orificios de la cerradura. Gire la Apriete los tornillos

placa de techo en su lugar. A continuacion, apriete los tornillos. a una distancia de
4 mm de la placa de
techo.

/\ ADVERTENCIA

 Elinstalador debe verificar que la superficie de apoyo sea segura para soportar la carga
combinada del equipo, herramientas y componentes.

2b. Montaje en techo de ladrillo macizo y bloques de concreto:

Buscar y marcar la ubicacion
exacta de los agujeros de
montaje.

Perforar agujero

Instalando los
tornillos en el
techo

» 6



3. Instalando el soporte adaptador

« Coloque el soporte del proyector lo mas cerca posible al centro de gravedad del proyector.

« Coloque los orificios de los brazos sobre los agujeros de montaje.

« En caso de que las patas de montaje no sean compatibles con su modelo de proyector,
/ por favor reemplacelas con las patas adicionales que vienen.

Importante: si su modelo de proyector solo tiene tres orificos de montaje, por favor
elimine la cuarta pata utilizando la llave alen proporcionada.

/ @® Apriete todos los tornillos, pero no apriete demasiado.

% 4. Instalado el proyector

=

Cuelgue la placa de techo de modo de que los tornillos encajen en los orificios de la cerradura. Gire la
placa de techo en su lugar. A continuacion, apriete los tornillos.

/\ ADVERTENCIA

El instalador debe verificar que la superficie de apoyo sea segura para soportar la carga
combinada del equipo, herramientas y componentes.

AApriete todos los tornillos, pero no apriete demasiado.

74 » 8



Usted puede hacer valida su Garantia y obtener Soporte en los

Centros de Servicio Autorizados GHIA

9«

-30°

+30° C

Ajuste su angulo seguiin su comodidad y preferencia.

Mantenimiento:

« Compruebe que el soporte es seguro de usar (por lo menos cada tres meses).

» Por favor, péngase en contacto con su distribuidor si tiene alguna pregunta.

Aguascalientes

Av. Fundicion #1103
Col. Altavista, C.P. 20040,
Aguascalientes, Aguascalientes
Conmutador: (449)153 0433

Colima

Calle Ignacio Sandoval No. 147
Colonia Centro, CP 28000
Colima, Colima
Conmutador: (312) 136 1294

Melchor Ocampo No. 714,
Aespaldas de torres de Telmex.
Col. Centro. C.P. 23000
Conmutador: (612) 122 56 12

Oaxaca

Carlos Ma. Bustamante #802
Col. Centro C.P.68000
Oaxaca, Oaxaca.
Conmutador: (951) 5141065

Tijuana
Blvd. Tercera Oeste #17520
Fracc. Garita Otay C.P. 2430.
Tijuana, Baja California.
Conmutador: (664) 647 5914

Villahermosa

Av. Periférico Carlos Pellicer #710

Col. 1ero. de Mayo
C.P. 86150 Villahermosa, Tab.
Conmutador (993) 354 3950

Campeche
Coahuila #178-A
Barrio de Santa Ana
C.P. 24050 Campeche, Camp.
Conmutador: (981) 811 1348

Durango
Av. Felipe Angeles #971
Col. Centro
C.P34000 Durango, Durango
Conmutador: (618) 811 5097

Ledn
Blvd. Hilario Medina #7001
Col. San José Del Consuelo.
C.P. 37200 Ledn, Guanajuato.
Conmutador: (477) 776 9252

Puebla
Blvd. San Felipe 1010
Col. Real del Monte
C.P. 72060 Puebla, Pue.
Conmutador: (222) 230 4470

Toluca

Av. Independencia Ote. #914
Col. Reformay Ferrocarrileros

C.P. 50090 Toluca Edo. de México

Conmutador: (722) 2131871

Zacatecas

Blvd. A. Lépez Mateos No. 311
C.P.98000
Zacatecas Zacatecas
Conmutador: (492) 922 1953

Tonina #24 Bodega 2
Zona Industrial Region 97,
CP 77520 Cancin, Q. Roo.

Conmutador: (99) 8886 9090

Ciudad de México

Calle Héroes de 1914 #36,
Col. San Pedro de los Pinos
Meéxico D.F.
Conmutador: (0155) 5262-9960

Calle 59-A Jacinto Canec 10069-A
Entre las calles 138 y 140
Col. EI Porvenir CP. 97000
Conmutador:01(999) 912 2200

Calle Reforma Agraria #99
Col. Casa Blanca.
C.P.76030 Querétaro, Qro.
Conmutador: (442) 2155616

Av. Lerdo de Tejada #1508 Ote.
Col. Centro.
C.P. 27000 Torredn, Coah.
Conmutador: (871) 722 4285

Chihuahua

Av. De las Industrias #6500
Circuito Industrial Sur Bodega #20
Col. Nombre de Dios C.P. 31105
Chihuahua, Chihuahua
Conmutador: (614) 417 0557

[EVELEIEIEIE]

Av. Mariano Otero #2489
Col. Jardines de la Victoria.
C.P. 44900 Guadalajara, Jalisco.
Conmutador: (33) 3812 1413

nterrey
Blvd. Diaz Ordaz #3937
Col.Santa Maria.
C.P. 64650 Monterrey NL.
Conmutador: (818) 333 3880

Calle Garcia Diego #129
Col. Los Angeles C.P. 78230
San Luis Potosi, S.L.P.
Conmutador: (444) 817 4458

Tuxtla Gtz.

Av. San Roque #135,
Fracc. San Roque.
C.P. 29040 Tuxtla Gtz, Chis.
Conmutador: (961) 6111846

| Culacan |
Calle Ignacio Ramirez # 958 Pte
Col. Jorge Almada, C.P. 80200
Culiacén, Sin.
Conmutador: (667) 7157940

Hermosillo

Av. Campeche #484
Col. Pimentel.
C.P. 83188 Hermosillo, Son.
Conmutador: (662) 236 6150

Morelia

Gertrudis Bocanegra #500
Col. Centro
C.P. 58000 Morelia, Mich.
Conmutador: (443) 315 0015

Calle San Luis 269 Sur,
Col. San Antonio,
C.P. 63159 Tepic, Nay.
Conmutador: (311)2134626

Veracrlz
Av. Pino Suarez #2488
Col. Centro.
C.P.91700 Veracruz, Ver
Conmutador: (229) 178 1626

* Para conocer los cambios y aperturas de nuevos centros de servicio GHIA,
consulta la pagina web en el siguiente apartado:

www.ghia.com.mx/centros_servicio

» 10



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6

